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Dátum:  26. 4. 2024 



 2 

NÁVRH UZNESENIA Č. 1: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 zloženom z predsedníčky 
senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom 
konaní č. 0111/SKL/2024 posúdila oznámenie o zmene autorizácie poskytovania účastníka konania 
 
ZEMPLIN MEDIA s.r.o. 
Ukrajinská 8 
071 01 Michalovce 
IČO: 43 950 663 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 

autorizáciu poskytovania č. AP/161, ktorá v plnom znení znie takto: 
 

„I. 
 
1. Názov audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie: nášZemplín 
2. Adresa webového sídla alebo špecifikácia aplikácie, prostredníctvom ktorej je audiovizuálna 

mediálna služba na požiadanie prístupná:   
- https://www.naszemplin.sk/ 
- https://www.youtube.com/@naszemplin 

3. Komunitná videoslužba: nie 
 

II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Mgr. Vladimír Bučko, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 30. 10. 2023, 
vložka č. 41157 

2. Údaj o tom, či je poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie súčasťou mediálnej 
skupiny: nie je 

3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie, alebo podiel na hlasovacích právach: podľa odpisu registrovaného subjektu 
z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 30. 10. 2023, spisová 
značka: RPO-1412840/2023, Id v zdrojovom registri: 4120771, registračný úrad: Mestský súd 
Košice, Registračné číslo Sro/21289/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb 
a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 30. 10. 2023, spisová značka: RPO-1412840/2023,                    
Id v zdrojovom registri: 4120771, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo 
Sro/21289/V.“ 

 
Úloha: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 22. 6. 2024                                    Z: ReO 



 3 

NÁVRH UZNESENIA Č. 2: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 zloženom z predsedníčky 
senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom 
konaní č. 0111/SKL/2024 posúdila žiadosť o zrušenie autorizácie poskytovania účastníka konania 
 
ZEMPLIN MEDIA s.r.o. 
Ukrajinská 8 
071 01 Michalovce 
IČO: 43 950 663 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 165 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

zrušuje  
 

autorizáciu poskytovania č. AP/162 
 
udelenú spoločnosti ZEMPLIN MEDIA s.r.o., z dôvodu, že o to účastník konania listom doručeným Rade 
dňa 4. 4. 2024 písomne požiadal. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 22. 6. 2024                                    Z: ReO 
 

*            *            * 
 
Podľa § 110 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Do pôsobnosti regulátora v oblasti výkonu štátnej 
správy patrí rozhodovanie vo veciach 
a) autorizácií,“ 
 
Podľa § 178 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Na autorizáciu poskytovania, ako aj na konanie o nej sa 
primerane použijú ustanovenia § 160, 162 až 164, § 165 ods. 1, ods. 2 písm. a) a c), ods. 3 až 5 a § 166, 
ak v § 174 až 177 nie je ustanovené inak.“ 
 
Podľa § 162 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z.:  
„Všetky zmeny vrátane zmien podľa odseku 3, ktoré nie sú zmenami podľa odseku 2 a týkajú sa údajov 
uvedených v žiadosti o autorizáciu vysielania, je vysielateľ povinný oznámiť regulátorovi do 15 dní od 
vzniku týchto zmien.“ 
 
Podľa § 162 ods. 8 zákona č. 264/222 Z. z.: „Regulátor rozhodne o zmene autorizácie vysielania do 60 
dní od začatia konania.“ 
 

*            *            * 
 

Dňa 4. 4. 2024 účastník konania doručil Rade oznámenie o zmene autorizácie poskytovania č. AP/161, 
ako aj žiadosť o zrušenie autorizácie poskytovania č. AP/162. Z tohto dôvodu sa dňa 4. 4. 2024 začalo 
správne konanie č. 0111/SKL/2024. 
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Účastník konania uviedol, že ukončil poskytovanie audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie 
„zemplinmedia“ poskytovanej na základe autorizácie č. AP/162. Uvedená služba bola poskytovaná 
prostredníctvom platforiem YouTube a Facebook. 
 
Zároveň oznámil, že audiovizuálnu mediálnu službu „nášZemplín“ poskytovanú na základe autorizácie 
č. AP/161 už neposkytuje prostredníctvom platformy Facebook. Odkazuje na upresnenia, ktoré Rada 
zverejnila na svojom webovom sídle, pričom v čase, keď žiadal o autorizácie poskytovania, nebolo 
zrejmé, či ide o audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie alebo nie. Uvedenú sociálnu sieť bude 
naďalej využívať len na podporu svojich produktov a služieb, ale nepôjde o audiovizuálnu mediálnu 
službu na požiadanie v zmysle definície podľa § 26 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 
Účastník konania predložil všetky požadované údaje a doklady a spĺňa všetky podmienky ustanovené 
v § 162 a § 165 zákona č. 264/2022 Z. z. 

 
*            *            * 

 
ZÁVER: 
Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedené návrhy uznesenia. 


